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 بارم و خاندان مطهرش به سوالات زیر با دقت پاسخ دهید. هافرزندان خوبم با یاد خدا و ذکر صلوات بر پیامبر مهربانی ردیف

. 𝑪(𝑶در دایرة  1 𝑹) نشان دهید 𝑨𝑩 > 𝑪𝑫   و تنها اگر اگر𝑶𝑯 < 𝑶𝑯 ́  (𝑶𝑯  ́و 𝑶𝑯  فاصلة𝑶  از دو وتر𝑨𝑩  و

𝑪𝑫 ).هستند 
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روی دایره است( همچنین خطی  𝑨ایم. ) را بر آن رسم کرده 3√10به طول  𝑷𝑨ای مماس در خارج دایره 𝑷از نقطة  2

𝑩𝑪 قطع کرده است و 𝑪و  𝑩و نقطة ایم که دایره را در دگذرانده  𝑷از  =  را بدست آورید. 𝑷𝑪 و 𝑷𝑩های طول ،  20

 

1 

 داخل آن محاط شده باشد. 𝑹ای به شعاع الاضلاعی را به دست آورید که دایرهمساحت مثلث متساوی 3

 
1 

محاطی است. ثابت کنید مساحت این ذوزنقه برابر است با میانگین حسابی دو قاعده یک ذوزنقه هم محیطی و هم 4

 آنها:آن ضرب در میانگین هندسی 
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 شود.حفظ می زاویه تبدیل طولپا اندازةدر هر  :ثابت کنید 5

 
1 

́ 𝑨𝑨است. اگر  𝒅در بازتاب نسبت به خط  𝑨تصویر نقطة  ́ 𝑨نقطة  6 = 𝑶𝑨و  𝒅روی خط  𝑶و نقطة  16 = باشد.  10

 چقدر است؟  ́ 𝑶𝑨از خط 𝑨 فاصلة نقطة 
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 کند:تجانس اندازة زاویه را حفظ میثابت کنید  7
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ونه بدست چگ  𝑨𝑴𝑵𝑩قرار دارند. توضیح دهید کوتاهترین مسیر  𝒅مطابق شکل در یک طرف  𝑩و  𝑨دو نقطة  8

 های روی شکل طول آنرا محاسبه کنید.آید و پس از آن با توجه به اندازهمی
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 های روی شکل مقدار مساحت افزایش ایم با توجه به اندازهروبرو را بدون تغییر اضلاع افزایش دادهمساحت شکل  9

 یافته چقدر است؟
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𝒂در هر مثلث دلخواه ثابت کنید:   10

𝐬𝐢𝐧 𝑨̂
=

𝒃

𝐬𝐢𝐧 𝑩̂
=

𝒄

𝐬𝐢𝐧 𝑪̂
= 2 R 
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 باشند ثابت کنید:ارد بر اضلاع میو میانة 𝑨𝑩𝑪  ،𝒎𝒂  ،𝒎𝒃  ،𝒎𝒄 ∆در مثلث دلخواه  11

𝒎𝒂
2 + 𝒎𝒃

2 + 𝒎𝒄
2 =

3
4

(𝒂2 + 𝒃2 + 𝒄2) 
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𝑨𝑫2     باشد، ثابت کنید:می 𝑨نیمساز داخلی زاویة  𝑨𝑩𝑪  ،𝑨𝑫 ∆ در مثلث دلخواه 12 = 𝑨𝑩 ∙ 𝑨𝑪 − 𝑩𝑫 ∙ 𝑫𝑪 
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 دو قطر ضرب در سینوس زاویة بینمساحت هر چهارضلعی دلخواه برابر است با نصف حاصل ضرب دو : ثابت کنید 13

 قطر
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 باشد. شعاع دایرة محاطی آن چقدر است؟ می 15، 14، 13اضلاع مثلثی  14
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  امضا و تاریخ.............................................                         با حروف.........................             نمره با عدد 

 


